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Public TV Is F avored

InImpeachment Inquiry

By 57 to 36 per cent, the | ate, do you think the trial in

American people favor tele-
vising nationally the im-
peachment proceedings in
the House of Representa-
tives. By an even larger 59-
to 34 per cent, a majority
also would favor putting a
U.S. Senate trial of the Pres-
ident on TV. -

Earlier this month, a na-
" tionwide cross section of 1,-
413 households in which in-
terviews were conducted in

person was asked this
question:
“Do you think the im-

peachment proceedings in
the House of Representa-
tives should be televised na-
tionally or not?”

The cross section , was
then asked:

“If the President is im-
peached by the House of
Representatives and he . is
but on trial by the U:S. Sen-

the senate should be tele- |

vised nationally or not?”
The cross section was
“If the President is im-
put on trial by the U.S. Sen-
the senate should be tele-
vised nationally or not?”

RESPONSE
Should be ........ L. B57%
Should not ......... .. 36
Not sure ........... .. 7

The cross section was then
asked:

“If the President is im-

peached by the House of :
Representatives and he is |

put on trial by the U.S. Sen-
ate, do you think the trial
in the Senate should be tele-
vised nationally or not?”

RESPONSE
Should be ........... 599%
Should not .......... 34
Not sure ........... .7
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